
 

                                             

31. Maraton treh src 
 

PRIPRAVE V POLNEM TEKU 
 
Radenci, 11. maja -  Člani organizacijskega odbora 31. maratona Treh src hitijo 
ta čas skupaj s svojimi sodelavci, da bo letošnja - 31. izdaja kar najboljše 
uspela za vse tekače in udeležence te velike in najstarejše tekaške prireditve v 
Sloveniji in tem delu Evrope. 
 
V organizaciji letošnje 31. izdaje maratonov Treh src sodeluje na dan prireditve v 
soboto, 21. maja 2011 nekaj čez 600 sodelavcev, ki bodo skrbeli za dobro in odlično 
organizacijo tekov in kar najlepše preživet dan ob teku in rekreaciji v deželi ob Muri.  
 
Že dan prej, v petek, 20. maja 2011  bodo ob 16.00 uri v hotelu Radin za tekače 
pripravili posvetovalni seminar »Umna uporaba sodobnih treninških pripomočkov v 
treningu tekača« v organizaciji INTACT Akademije. Ob 19.00 uri bo v Kongresni 
dvorani hotela Radin v Radencih otvoritev prireditve, združena z dobrodelnim 
koncertom Teka srca 2011. Skozi program večera bo vodil Boštjan Rous. Nastopili 
bodo  otroci MPZ Osnovne šole Radenci, Brendi, Sanja, Čudežna polja, Bosa Noga 
Band, Zdenek Billy Dixieland Band. Večer ter Tek srca 2011 bo posvečen 
dobrodelnosti za socialno ogrožene družine in otroke v Občini Radenci. 
 
Na progi 31. maratona Treh src bodo »Zajci«, tudi  tokrat iz Tekaške sekcije 
Radenska, odeti bodo v tekaška oblačila Mobitela in opremljeni s časi, za katere 
bodo tekli.  
 

Organizatorji pričakujejo na vseh tekih Maratona treh src v Radencih ter na 
pohodu Radenska Plus predvsem ljubitelje teka in rekreacije, vsak, ki se bo 
podal na progo preizkušat svoje zmogljivosti, bo zmagovalec! 

 
V soboto, 21. maja 2011 bodo ob 8.00 uri najprej na pot 21. pohoda Radenska 
Plus krenili planinci in pohodniki, 5 minut pred startom ob 9.25 uri bodo na 21,098 
km krenili na pot paraplegiki, ob 9.30 uri bo start 30. Maratona Radenska Classic za 
tekačice in tekače maratona na 42,195 km, ter polmaratona Radenska Light na 
21,098 km, ki bo v organizaciji Atletske zveze Slovenije štel za Državno prvenstvo v 
polmaratonu 2011. Skupaj s  tekači pa bodo na pot v zrak krenili tudi srčki 
Radenske. Ob 9.40 bo start teka Radenska Naturelle na 10 km in Oazin tek na 5,5 
km, zatem še start nordijske hoje. Popoldan ob 15.00 bo tradicionalni humanitarni 
tek, startnina in prispevki bodo šli za dobrodelne namene v občini Radenci. Svoj tek 
proti svojim prvim zmagam življenja bodo tekli najmlajši udeleženci prireditve – dečki 
in deklice, na startu jih pričakujemo nekaj čez 1200, njihov start bo ob 16.00 uri. Uvod 
v Otroške teke 2011 bo nastop  Otroškega prekmurskega pevskega zbora Metuljček, 
ki ga vodi zborovodkinja Lukrecija Marič. Vsega skupaj pričakujemo organizatorji do 
10 tisoč udeležencev in obiskovalcev tega tekaškega praznika v Radencih. 
 
V organizaciji Turističnega društva Klopotec iz bližnje Kapele pripravljajo na 1. 
kontrolni točki 21. Pohoda Radenska Plus Vaško tržnico Atila s stojnicami domače 
obrti, pokušino domačih dobrot, predstavila se bodo društva, organizacije, 
posamezniki.., vso dogajanje pa bo spremljala domača glasba. 



 

 
 
 
Organizatorji se v pripravah kar najbolj osredotočajo na zagotovitev optimalnih 
pogojev za udeležence tekaških prireditev, tako bo tekačem in tekačicam na voljo 
tudi šotor za shranjevanje oblačil v posebne vrečke (vstop v šotor s startno številko), 
od 9.00 do 14.00 ure bo organiziran otroški vrtec, tekačem bo pred startom na voljo 
tudi zdravniško osebje kot tudi ves čas med tekom. Na prizorišču bosta med drugim 
palčka Radenske v družbi veveričk iz parka v Radencih. Slovenska vojska bo v 
startno ciljnem prostoru poleg predstavitve vojske pripravila tudi tuše za udeležence 
tekov  31. maratona treh src. Okrepčevalnice na progi bodo na vsakem 2,5 km, 
posebej opozarjamo vse udeležence, naj ne izpuščajo okrepčevalnic na progi!, 
kilometri in informacije so kar najbolje označene. Proga v največjem delu poteka 
preko mostu na Muri po  levem bregu reke v občini Tišina, ob progi jih bodo pričakali 
prijazni ljudje z naklonjenostjo, vzpodbujanjem ter vodo, v Tišini pa bo ritem teka 
pospeševal Pihalni orkester iz Gornje Radgone. S posebno licenco IAAF bo na progi 
31. Maratona treh src možno doseči normo za uvrstitev na Svetovno atletsko 
prvenstvo ter Olimpijske igre. 
 
31. maraton Treh src, praznik teka in rekreacije se pričenja, sobota, 21. maja 2011 
bo v Radencih in Pomurju prav gotovo poseben dan in praznik, ki ga kaže 
praznovati. S tekom, športom in rekreacijo ter vedrim srcem. Dolg in lep dan se bo 
prevesil v večer z Vladom Kreslinom in Malimi bogovi, pred njimi bo na odru stala 
zasedba Bataljon. 
 
 
»TEKMUJ SAM S SEBOJ - VSAK JE ZMAGOVALEC!« 
 
 
Lep pozdrav in dobrodošli na 31. maratonu treh src!                                       
 

 
 
 
 
 


